
4 3 2 1

1 授業参観、講演会、奉仕作業等の行事に積極的に参加している 33 121 118 45

2
各種お知らせのプリント、学校新聞、学年便り、保健便り、通知表等にきちんと
目を通している。

131 145 27 14

3 学校のホームページを定期的に閲覧している。 16 45 86 171

4
学校は、教育目標・経営方針・実践内容・課題等を保護者や地域の方々に伝
えている。

18 142 117 41

5 学校は、生徒の活動の様子を適宜保護者に伝えている。 44 156 96 22

6
学校は授業研究に努め、指導方法や教材の工夫、個に応じた指導に対応しよ
うとしている。

23 161 106 23

7
学校は、生徒の安全確保・健康管理のための取り組みを適宜おこなってい
る。

50 198 61 7

8
学校は、人権・同和教育を進め、命の大切さ、いじめのない学校・学級づくり
のため、日々の指導・特設授業等を適宜おこなっている。

48 186 72 9

9
家庭では、自宅での学習習慣を身につけさせている。（学習時間帯の習慣
化、学習量の確保等ができている。）

39 129 119 30

10
家庭では、子どもに学校や社会生活でのルールを守る意識を身につけさせて
いる。

75 219 23 2

11 家庭では、子どもに正しい言葉遣いや挨拶ができるような躾ができている。 49 217 47 5

12
家庭で、子どもとのコミュニケーションが十分にとれている。（友人関係、子ど
もの変化、成長の様子等が把握できている。）

124 171 22 1

13
家庭で、子どもに時として毅然とした態度で向き合うことができている。（携帯
の所有、友人宅の外泊、ゲームの時間、服装、態度等）

126 173 17 2

14 学校は、生徒の進路選択や職業選択についての指導を適宜おこなっている。 49 190 69 8

15
学校は、生徒が学習や悩み事を気軽に相談できる場や時間を設ける努力をし
ている。

36 169 92 18

16
学校施設は、公立学校としての制約が多い中、教育的配慮がなされ、美しく使
いやすい方へと改善が進められている。

28 201 74 12

17
家庭・地域は、学校に対してそれぞれの役割を果たし、連携・協力が出来てい
る。

22 207 76 12

４・・・ とてもそう思う

３・・・ そう思う

２・・・ あまりそう思わない

１・・・ 全くそう思わない

令和４年度　高積中学校をよりよくするアンケート集計表（保護者）
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4

3

2

1

4

5%

3

14%

2

27%

1

54%

3. 学校のホームページを定期的
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4. 学校は、教育目標・経営方針・

実践内容・課題等を保護者や地

域の方々に伝えている。

4

3

2

1

4

14%

3

49%

2

30%

1

7%

5. 学校は、生徒の活動の様子を
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指導に対応しようとしている。
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8. 学校は、人権・同和教育を進

め、命の大切さ、いじめのない学

校・学級づくりのため、日々の指

導・特設授業等を適宜おこなって
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9. 家庭では、自宅での学習習慣

を身につけさせている。（学習時

間帯の習慣化、学習量の確保等

ができている。）
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10. 家庭では、子どもに学校や社

会生活でのルールを守る意識を

身につけさせている。
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11. 家庭では、子どもに正しい言

葉遣いや挨拶ができるような躾が

できている。
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12. 家庭で、子どもとのコミュニ

ケーションが十分にとれている。

（友人関係、子どもの変化、成長

の様子等が把握できている。）
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13. 家庭で、子どもに時として毅

然とした態度で向き合うことがで

きている。（携帯の所有、友人宅

の外泊、ゲームの時間、服装、態

度等） 4

3
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1

4
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14. 学校は、生徒の進路選択や

職業選択についての指導を適宜

おこなっている。

4
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1
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11%

3

54%
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29%
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15. 学校は、生徒が学習や悩み

事を気軽に相談できる場や時間

を設ける努力をしている。
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1
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16. 学校施設は、公立学校として

の制約が多い中、教育的配慮が

なされ、美しく使いやすい方へと

改善が進められている。
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17. 家庭・地域は、学校に対して

それぞれの役割を果たし、連携・

協力が出来ている。
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